

# Ruské ozbrojené síly zničily osm tanků Leopard ve směru Južnodonec

---

[readovka.news/news/149046](https://readovka.news/news/149046)

6 июня 2023 г.



Šelachov Daniil včera v 08:19

Tank Leopard (Německo)

**NWO**

---

Ztráty ozbrojených sil Ukrajiny na pracovní síle činily více než 1,5 tisíce lidí

Podle tiskové služby ruského ministerstva obrany ruští vojáci zničili více než 1,5 tisíce vojáků ozbrojených sil Ukrajiny. Kromě toho bylo zasaženo 28 tanků, včetně osmi německých Leopardů a tří kolových francouzských tanků AMX-10RC.

Oddělení poznamenalo, že ukrajinské jednotky byly zastaveny a vrženy zpět, nepřítel nedokázal splnit zamýšlené úkoly. Ozbrojené síly RF také zničily 109 obrněných vozidel.

Dříve [psala Readovka](#) že ruští protiletadloví dělostřelci sestřelili ukrajinský Su-25 v Chersonské oblasti.



[Přihlaste se k odběru Explains Readovka na Telegramu](#)  
[#Ruské ozbrojené síly](#) [#AFU](#) [#tanky](#) [#leopard](#) [#Ministerstvo obrany](#)

**NWO**

---

### **Ruští výsadkáři zničili nepřátelské pozorovací stanoviště z BMD**

---

dnes v 08:47

Zpráva z přední linie od Molota.

Ruští výsadkáři zničili pozorovací stanoviště ozbrojených sil Ukrajiny z BMD-4M. Informovala o tom tisková služba Ministerstva obrany Ruské federace. "Díky přesnému určení cílů a dobře koordinované práci posádek vojenských vozidel bylo cílenou palbou zničeno více nepřátelského personálu," uvedlo ministerstvo. Uvádí se, že palba byla odpálena z uzavřených pozic ze 100mm kanónů BMD-4M ze vzdálenosti asi čtyř kilometrů po sklopné dráze. Požár se podařilo zlikvidovat pomocí dronu. Dříve Readovka pis

...

**NWO**

---

### **Mapa nepřátelství a situace na frontách večer 5. června**

---

včera v 00:11

Aktualizované informace za posledních několik dní.

Ruská armáda ve směru Svatovo-Kremennoje pokračuje v rozšiřování svého předmostí na řece Oskol v oblasti Masjutovka a Dvurečnaja. V Novoselovském probíhají urputné boje a také útok na Belogorovku s podporou dělostřelectva a letectví. Směr Bakhmutskoe (Artemovskoe) Existují informace o pokusech ozbrojených sil Ukrajiny prorazit frontovou linii v oblasti Bakhmut (Artemovsk). Ozbrojenci zaútočili v oblasti Soledar, Kleshcheevka a Berkhovka. V důsledku toho nastaly těžké boje, naši drželi své pozice a ničili je

...

Hlavní

[V Rusku od 1. září 2023 čekají na motoristy nové pokuty](#)

[V Moskvě utrpěl teenager popáleniny téměř po celém těle, když si hrál s přáteli](#)

[Mapa nepřátelství a situace na frontách večer 4. června](#)

[Mapa nepřátelství a situace na frontách večer 5. června](#)

[Policie zatkla teenagera, který polil 14letého studenta benzínem](#)

předplatit

AKTUÁLNÍ HOLIVAR

Partnerské novinky

